
 
 
 
 
 
 
 

 
Ata da 5ª Sessão Extraordinária, do 3º 
Período Legislativo, da 4ª Sessão 
Legislativa, da 4ª Legislatura da Câmara 
Municipal de Feliz Natal, Estado de Mato 
Grosso. 

 
 
 
Aos onze dias do mês de novembro do ano de dois mil e onze, 
reuniram-se nas dependências da Câmara Municipal de Feliz Natal 
os Vereadores: Adriano Aparecido Silva dos Santos, Antonio Alves 
da Costa, Cristina Riemer Chernaki Passador, Ezequiel Raimundo 
Pereira, Jocimar de Santana Silva, Lauri Gomes de Oliveira,  Luis 
Carlos de Melo, Rogério Leite Lima e Silvio José da Silva. Sob a 
presidência do Vereador Luis Carlos de Melo, que declarou:- “De 
acordo com a Constituição Federal, Constituição Estadual e a Lei 
Orgânica de nosso Município e sob a proteção de Deus iniciamos 
nossos trabalhos”. Na sequência o Presidente passou a ordem do 
dia solicitando ao 1º Secretário que informasse o Quorum presente, 
informando o mesmo que havia nove vereadores presentes. Dando 
seguimento, o Presidente solicitou ao 1º Secretário que efetuasse a 
leitura do Projeto de Lei Municipal nº 021/2011, Autoriza o Poder 
Executivo Municipal a locar imóvel urbano e cede-lo gratuitamente 
ao Banco do Brasil, e dá outras providências. Na sequência o 
presidente despacha o Projeto de Lei municipal nº 021/2011 para 
Comissão de Justiça, redação, Finanças e Orçamento. Em seguida 
fazendo uso da palavra o vereador Rogério Leite Lima para pedir a 
Dispensa do Interstício. Na sequencia o presidente coloca em 
votação a Dispensa do Interstício, sendo o mesmo aprovado por 
todos. Suspendo a sessão por alguns minutos para que a Comissão 
possa analisar o Projeto de Lei municipal nº 021/2011. Retornando 
aos trabalhos solicito ao 1º secretário que efetue a leitura da Ata da 
Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento, sendo que 
a mesma emitiu seu parecer favorável. Em seguida o presidente 
coloca em discussão o Projeto de Lei Municipal nº 021/2011, que no  



 
 
 
 
 
momento fazendo uso da palavra o vereador Lauri Gomes de 
Oliveira, bom dia presidente vereadores, vereadora, funcionários da 
Casa, eu venho a tribuna só pra deixar uma ressalva sobre o 
projeto que me preocupa muito por não ter data de quantos meses 
ou quanto tempo claro que isso aqui é uma coisa importante a vinda 
do Banco do Brasil mas é importante esse negócio de datas, cinco 
anos, dez anos, enfim, não interessa o quanto mas  tem que ter no 
projeto venho a tribuna também para  dizer a vocês que eu  
convidei vocês pra comer um bolo na Igreja Quadrangular nesse 
domingo e a  pedido de amigos por causa do JOFEN a gente 
mudou então para dia vinte do onze no outro domingo e mesmo 
porque  a I.E.Q, está envolvida e muita gente queria ir aos jogos 
então fica a colocação para o dia vinte do onze o aniversário da 
I.E.Q., obrigado. Com a palavra o vereador Adriano, senhor 
presidente, senhores vereadores, vereadora eu venho a tribuna 
apenas para responder o questionamento do vereador Lauri que 
realmente  esse projeto é de autorização para nós  podermos alugar 
o prédio mas no contrato de aluguel e no convenio com o Banco do 
Brasil está estipulado o prazo de cinco anos que é o prazo do 
Banco Postal então eu acredito que no contrato será colocado cinco 
anos com o dono do  imóvel, bom é claro renovado se o Banco do 
Brasil voltar a vencer a licitação do Banco  Postal a gente deve 
renovar com o Banco do Brasil também até porque  é de interesse 
do cidadão também, obrigado. Com a palavra o presidente Luis, 
mesmo assim vereador vamos pedir ao executivo que  mude o 
projeto e coloque específica a data, então vamos aprovar aqui mas 
vamos pedir a eles que antes  de sancionar se puder mudar e 
colocar a data no projeto para ficar mais esclarecido para a 
comunidade , quero aqui só tecer um comentário a respeito do 
Banco do Brasil, eu acho  que é uma obra de grande importância 
para o nosso município até porque hoje nós vemos que a linha de 
crédito para os pequenos produtores é através do  banco do Brasil 
e hoje nós vemos uma oportunidade para o pequeno produtor de 
estar fazendo seus financiamentos aqui mesmo no nosso município 
elaborando seus projetos, enfim, esse banco vai trazer benefício 
não só para o pequeno produtor mas enfim para os grandes 
latifundiários que são os lavoureiros do nosso município que 
dependem desse banco também e sempre tem que estar fazendo  



 
 
 
 
 
 
seus financiamentos  nas cidades  vizinhas, então eu acredito que 
com a vinda do banco do Brasil nós termos um grande aliado para o 
nosso município. Em seguida o presidente coloca em única votação 
o Projeto de Lei Municipal nº 021/2011, sendo o mesmo aprovado 
por todos. Em seguida o Presidente suspendeu a Sessão por 
alguns minutos para que a ata fosse redigida, a qual, após lida e 
aprovada segue assinada pelos vereadores. E por não haver mais 
nada a constar encerro a presente sessão e um bom dia a todos. 
 
 

 

 
 

 

 


